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PLATFORMA 
za zvaničnu posjetu Republici Hrvatskoj 

ministra vanjskih poslova Crne Gore prof. dr Srđana Darmanovića, 
7. jun 2019. godine 

 
Ministar vanjskih poslova Crne Gore prof. dr Srđan Darmanović boraviće, na poziv 

hrvatske ministarke vanjskih i evropskih poslova Marije Pejčinović Burić 7. juna 2019. 

u zvaničnoj posjeti Zagrebu. Tom prilikom će, osim susreta sa ministarkom Pejčinović 

Burić, imati i susrete sa najvišim državnim zvaničnicima Republike Hrvatske.  

*** 

Politički dijalog zvaničnika Crne Gore i Republike Hrvatske je sadržajan i dinamičan što 

potvrđuju sastanci predsjednika Crne Gore Mila Đukanovića (16. februar 2019, Minhenska 

bezbjednosna konferencija) i predsjednika Vlade Crne Gore Duška Markovića (11. april 

2019, Samit šefova vlada Mehanizma saradnje zemalja centralne i istočne Evrope i Kine 

16+1; 16. jul 2018, Konferencija „Europa Forum Wachau“) sa predsjednikom hrvatske 

Vlade Andrejem Plankovićem; sastanak predsjednika Skupštine Crne Gore Ivana Brajovića 

sa predsjednikom Hrvatskog sabora Gordanom Jandrokovićem (18. mart 2019, 

Konferencija predsjednika parlamenata JJI), te susret ministra vanjskih poslova prof. dr 

Srđana Darmanovića sa hrvatskom ministarkom Marijom Pejčinović Burić (5. april 2019, 

Ministarski sastanak država članica NATO).  

Razgovor dva ministra vanjskih poslova obuhvatiće teme od obostranog interesa, od 

bilateralnih odnosa u domenu ekonomije, infrastrukture, prekogranične saradnje, vanjskih 

poslova, kulture, odbrane, manjinskih prava do saradnje u okviru regionalnih i 

multilateralnih organizacija i mehanizama. 

Dvije države tijesnu saradnju ostvaruju u okviru regionalnih inicijativa, od kojih posebno 

značajno mjesto zauzima Berlinski proces. S tim u vezi, a u susret predstojećem Samitu u 

Poznanju, ministar Darmanović iskoristiće priliku da predstavi očekivanja Crne Gore u 

odnosu na krupne infrastrukturne projekte, od kojih posebno mjesto zauzima „Plavi 

autoput“, odnosno Jadransko-jonski koridor. Jadransko-jonski autoput jedan je od 

crnogorskih infrastrukturnih i razvojnih prioriteta, a njegovom realizacijom obezbijediće 

se adekvatna saobraćajna pozvezanost država regiona sa Centralnom Evropom generalno, 

odnosno Crne Gore i Hrvatske partikularno. Posjeta će, takođe, biti prilika i da se razgovara 

o aktivnostima na realizaciji projekta Jadransko-jonskog gasovoda. 

Poseban fokus u razgovorima sa hrvatskim zvaničnicima crnogorski šef diplomatije staviće 

na evropsku integraciju i crnogorsku perspektivu u ovom kontekstu. Hrvatska će od 1. 
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januara 2020. predsjedavati Savjetom EU, a imajući u vidu činjenicu da je na 

vanjskopolitičkoj agendi susjedne države pitanje proširenja Unije na prostor Zapadnog 

Balkana jedan od prioriteta, ministar Darmanović predstaviće aktivnosti koje Crna Gora 

preduzima u okviru pregovaračkog procesa. Posjeta će biti i prilika da se prenese interes 

za ekspertsku pomoć nadležnih hrvatskih organa u domenu ispunjavanja mjerila iz 

pregovaračkih poglavlja, sa ciljem dostizanja evropskih standarda po pojedinim oblastima. 

Sa visokim hrvatskim zvaničnicima ministar vanjskih poslova prof. dr Srđan Darmanović 

razgovaraće i o aktuelnoj političkoj situaciji i odnosima među državama regiona. Kao 

članica NATO saveza i lider u evropskoj integraciji, Crna Gora ovom pitanju pridaje veliki 

značaj, budući da su bezbjedan i stabilan region osnovni preduslovi za prosperitet i 

unaprjeđenje kvaliteta života ljudi koji žive na ovom prostoru. Kvalitetna saradnja u ovom 

kontekstu uspostavljena je i kroz inicijativu „Jadranska trilaterala“, u kojoj pored dvije 

države učestvuje i Albanija. 

Značaj posjete 

 
Uzimajući u obzir činjenicu da regionalna saradnja i dobrosusjedski odnosi predstavljaju 

jedan od ključnih vanjskopolitičkih prioriteta Crne Gore, posjeta ministra vanjskih poslova 

prof. dr Srđana Darmanovića Zagrebu biće prilika da se razmotre modaliteti unaprjeđenja 

sveukupnih odnosa sa Republikom Hrvatskom. U tom kontekstu, razgovori sa najvišim 

hrvatskim zvaničnicima stvoriće dodatni prostor da se sveukupni odnosi između dvije 

zemlje dodatno učvrste, a ujedno i identifikuju oblasti za saradnju u narednom periodu, 

kako u okviru bilateralnih odnosa, tako i u pogledu mehanizama saradnje na regionalnom i 

međunarodnom planu.  

Poseban značaj posjeti daje i činjenica da će Hrvatska predsjedavati Savjetom EU od 1. 

januara 2020, a imajući u vidu da je evropska integracija vitalan interes crnogorske 

vanjske politike, susretima sa hrvatskim zvaničnicima ministar Darmanović predstaviće 

očekivanja Crne Gore od predstojećeg predsjedavanja. 

Sastav delegacije 

Delegaciju Ministarstva vanjskih poslova Crne Gore tokom posjete Republici Hrvatskoj 7. 

juna 2019. predvodiće ministar vanjskih poslova prof. dr Srđan Darmanović. Članovi 

delegacije će biti: 

 Boro Vučinić, ambasador Crne Gore u Republici Hrvatskoj; 

 Đorđe Janković, šef Kabineta MVP; 

 Ivana Đukanović, direktor Direkcije za susjedne zemlje; 

 Tijana Vuković, druga sekretarka u Kabinetu ministra. 
 

Troškove posjete delegacije Ministarstva vanjskih poslova Crne Gore Republici Hrvatskoj 

snosi Ministarstvo vanjskih poslova Crne Gore.  

 

 


